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Στον ουρανό του Μανχάταν υψώθηκε η Ελληνική 
σημαία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η γαλανόλευκη και η σημαία του Πόντου κυμάτιζαν το μεσημέρι της Κυριακής 19 
Μαΐου υπερήφανες στο Μπόουλινγκ Γκριν του Μανχάταν Νέας Υόρκης, παρουσία 
εκπροσώπων της ομογένειας και των ποντιακών οργανώσεων, στέλνοντας 
μηνύματα αποφασιστικότητας για τη συνέχιση του αγώνα για την αναγνώριση της 
Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Τις εκδηλώσεις μνήμης για τα 100 χρόνια 
από τη Γενοκτονία των Ποντίων διοργάνωσε η Παμποντιακή Ομοσπονδία ΗΠΑ και 
Καναδά σε συνεργασία με τους τοπικούς ποντιακούς συλλόγους «Κομνηνοί» Νέας 
Υόρκης και «Πόντος» του Νόργουοκ.

Το πρωί της 19ης Μαΐου τελέστηκε Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη δέηση στον 
ιερό ναό Αγίου Γεωργίου Νόργουοκ με την παρουσία τιμητικών αγημάτων των 
ποντιακών συλλόγων, και μετά ακολούθησε η έπαρση των σημαιών. Με την 
ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου οι σημαίες σηκώθηκαν στον ουρανό προκαλώντας 
ρίγη συγκίνησης στους παρευρισκομένους.

Ο πρόεδρος της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ-Καναδά Δημήτρης Μολοχίδης 
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ανέφερε από το βήμα της εκδήλωσης ότι ο αγώνας των ποντιακών σωματείων θα 
συνεχιστεί, ενώ αυτήν την εβδομάδα επρόκειτο να πραγματοποιηθούν συναντήσεις 
με εκπροσώπους εβραϊκών και αρμενικών οργανώσεων, όπως επίσης και με μέλη 
του Κογκρέσου.

Χαιρετισμό απηύθυναν η πρόεδρος του Συλλόγου Χειμαρριωτών Άννα Νότη, ο 
πρόεδρος του Συλλόγου Βορειοηπειρωτών «Πύρρος» Κωνσταντίνος Τσιούρης, ο 
πρόεδρος της Παλλακωνικής Ομοσπονδίας Θεόδωρος Παυλάκος, ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Ποντίων «Πόντος» Νόργουοκ του Κονέτικατ Κώστας Τσιλφίδης, ο πρώην 
πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης Ηλίας 
Τσεκερίδης, ο νυν πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κλεάνθης Μεϊμάρογλου, ο 
αντιπρόεδρος Πέτρος Γαλάτουλας, ο πρόεδρος της Παμμακεδονικής Αμερικής 
Δημήτρης Φιλιππίδης, ο πρόεδρος του Ιδρύματος «Παναγία Σουμελά Χαράλαμπος 
Βασιλειάδης και ο γενικός πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη Κωνσταντίνος 
Κούτρας.

Το απόγευμα ακολούθησε εκδήλωση με ομιλίες στο Σταθάκειο Πολιτιστικό Κέντρο.
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